

«Гость в моем саду»





Этого маленького колючего зверька я встретил в саду. К нему я подошел очень близко, но ежик не убежал, потому, что у него острый нюх, но плохое зрение.



Распространен обыкновенный еж по всей территории Луганской Народной Республики.



Чаще всего одного ежика или целое семейство можно встретить вечером или ночью, поскольку эти зверьки скрытны и ведут ночной образ жизни. Но этого ежика я встретил рано утром.



Питается еж червями, мышами, насекомыми, лягушками. Не отказываются и от плодов и ягод. У ежа большое количество острых зубов, которые почти не отличаются друг от друга. Еж легко разгрызает черепашки моллюсков и твердые крылья жуков.



Ежики очень подвижны. В поисках пищи колючий клубочек может за одну ночь пройти до трех километров.



Иголки покрывают все ежиное тело, кроме головы и живота. Так он и защищается, свернувшись в клубок.



**Так и прожил ежик в
нашем саду все лето.**

На память о моей встрече с ежиком я решил его нарисовать.





**Я буду ждать ежика в
следующем году!**



Работу выполнил
Даниленко Дмитрий, 10 лет
учащийся детско-
юношеского клуба «Дебют» Государственного
учреждения Луганской Народной Республики
«Луганское учреждение дополнительного
образования – центр внешкольной работы»